

Zápis z 10. jednání rady MAS Regionu HANÁ ze dne 10. 09. 2020

Přítomní: Marta Husičková, Jarmila Stawaritschová, Jakub Chrást, Jaroslav Procházka, Jan Tichý, Miroslav Mačák, Pavel Solovský, Zdeňka Žáková

Omluveni: Jaromír Crha

1) Schválení programu jednání rady MAS RH č. 10

Členové rady byli seznámeni s programem jednání rady MAS RH.

Návrh usnesení:

Rada MAS schvaluje program 10. jednání rady MAS RH konané dne 10. 09. 2020.

Rada uvedený návrh schválila následovně:

PRO: 8

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

2) Kontrola usnesení z rady č. 9

Rada vzala na vědomí kontrolu plnění usnesení z 9. jednání rady a vypouští z pozorování UR 1, UR 2, UR 5 a UR 9a v pozorování zůstávají UR 3 a UR 4.

3) Realizace strategie CLLD

J. Brzák informoval členy rady o pokroku v plnění Strategie komunitně vedeného místního rozvoje. VIROP byl ukončen příjem žádostí. Celkem bylo na MAS podáno 19 projektů v 5 opatřeních. Nyní probíhá administrativní kontrola ze strany pracovníků MAS a poté proběhne (pravděpodobně v 1. polovině října) výběrová komise.

Návrh usnesení:

Rada MAS vzala na vědomí informace o aktuálním stavu realizace strategie CLLD.

Rada uvedený návrh schválila následovně:

PRO: 8

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

PRV – J. Brzák přivítal na jednání rady Ing. Lubomíra Nováka, předsedu výběrové komise.

Jednání opustila Zdeňka Žáková a Miroslav Mačák.

Předseda L. Novák seznámil přítomné s výsledky bodování u první skupiny projektů. U všech těchto projektů prohlásili všichni přítomní, že nejsou ve střetu zájmu.

Představeny byly následující projekty: bez střetu zájmů + Zdeňka Žáková a Miroslav Mačák.

Reg. č.	Název	Žadatel	Body
54	Stavební úpravy a vybavení orlovný v Suchdole-Jednově	Orel jednota Suchdol u Prostějova	90
2	Pořízení vybavení SDH Vojnice	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vojnice	80
3	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost TJ Sokol Čechy pod Kosířem	TJ Sokol Čechy pod Kosířem	80
6	Přístřešek v kulturně-sportovním areálu Pěnčín	Obec Pěnčín	80
7	REVITALIZACE ELEKTROINSTALACE KD TĚŠETICE	Obec Těšetice	80
10	Oprava budovy v majetku obce Budětsko	Obec Budětsko	80
11	Obnova audiovizuální a výpočetní techniky ve školícím centru SDH Senice na Hané	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Senice na Hané	80
14	Sanitární kontejner (WC) pro sportovní a kulturní areál SDH Těšetice	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Těšetice	80
15	Zlepšení technického vybavení Sboru dobrovolných hasičů Krakovec - podpora, zapojení mladých členů	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Krakovec	80
16	Hanácká aktivní pro děti	Hanácká aktivní společnost, z.s.	80
18	Výměna krytiny střechy a pořízení stanu pro Ludmírov	Obec Ludmírov	80
21	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost TJ Sokol Kladky, z.s.	Tělovýchovná jednota Sokol Kladky, z.s.	80
23	Vybavení pro činnost spolku Muzeum Slatinice	Muzeum Slatinice, z.s.	80
27	Dovybavení spolkových prostor	Hébem se, z.s.	80
29	Vybavení hasičské zbrojnice a doplnění materiálu na sportovní a kulturně-společenské akce	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Bílovice	80
30	Oprava tanečního parketu a kulturního zázemí na hřišti ve Hvozďě	Obec Hvozď	80
33	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost	SH ČMS - Sbor dobrovolných	80



Region HANÁ

REGION HANÁ

ZAPSANÝ SPOLEK

Region HANÁ, z.s
Náměstí T. G. Masaryka 99

783 44 Náměšť na Hané
tel.: +420 585 754 622

region.hana@regionhana.cz

	SDH Slatinice	hasičů Slatinice	
34	Oprava kulturního sálu v obci Skřípov	Obec Skřípov	80
39	Dovybavení hasičské zbrojnice	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ústín	80
41	Vybavení sokolovny pro kulturní a spolkovou činnost tělocvičné jednoty SOKOL Stražisko	Tělocvičná jednota Sokol Stražisko	80
42	Vybavení pro kulturní akce SDH Dzbel	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Dzbel	80
43	Pojďte s námi za humna	JATAR, z.s.	80
44	Pořízení vybavení pro spolkovou činnost SDH Pěňčín	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Pěňčín	80
47	Oprava knihovny, obnova zábradlí a pořízení odnímatelných rolet v obci Raková u Konice	Obec Raková u Konice	80
49	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost SDH Kostelec na Hané	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Kostelec na Hané	80
50	Pořízení vybavení pro Spolek v Lutotíně	Spolek Klub přátel Lihoměrky	80
55	Fiche 7 - mobilní přístřešky SDH Hněvotín	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Hněvotín	80
57	Opravy sálu kulturního domu v obci Senice na Hané, m.č. Cakov	Obec Senice na Hané	80
58	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost SDH Budětsko	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Budětsko	80
60	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost SDH Loučany	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Loučany	80
61	Rekonstrukce kulturního a spolkového zařízení v obci Hluchov	Obec Hluchov	80
62	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost SSDH Čechy pod Kosířem	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Čechy pod Kosířem	80
63	Modernizace myslivecké chaty a střelnice MS Slatinice	Myslivecký spolek Slatinice	80
65	SDH Horní Štěpánov - vybavení pro spolkovou a kulturní činnost	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Horní Štěpánov	80
67	Modernizace spolkového zařízení obce Bohuslavice	Obec Bohuslavice	80
68	Vybavení pro sportovní, kulturní a vzdělávací činnosti SDH Ochoz	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ochoz	80
69	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost SDH Rataje	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Rataje	80
70	Vybavení pro kulturní akce	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ludmírov	80
71	SDH Raková - vybavení pro kulturní a spolkovou činnost	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Raková u Konice	80
76	Rozšíření nabídky aktivit KC Haná v Ústíně	Jdeme Autistům Naproti z.s.	80
82	Stavební úprava klubovny hasičské zbrojnice Hněvotín	Obec Hněvotín	80

1	Podpora kulturní a spolkové činnosti MFB pro kulturu a sport	Obec Čechy pod Kosířem	70
4	Zlepšení kulturního života v obci Zdětín	Obec Zdětín	70
5	Podpora kulturní a spolkové činnosti v bývalém kinosále na zámku v Laškově pro kulturu	Obec Laškov	70
8	Úpravy a vybavení spolkových prostor v Bílovicích	Obec Bílovice-Lutotín	70
13	Pořízení vybavení pro kulturně-spolkovou činnost v Hačkách	Obec Hačky	70
19	Vybavení kulturního a obecního domu Loučany	Obec Loučany	70
20	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost obce Kladky	Obec Kladky	70
22	Vybavení pro kulturní dům v obci Jesenec	Obec Jesenec	70
24	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost obce Ptení	Obec Ptení	70
32	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost obce Slatinice	Obec Slatinice	70
35	Zařízení pro kulturní a spolkovou činnost v obci Rakůvka	Obec Rakůvka	70
48	Podpora investice do staveb a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost	Obec Stražisko	70
64	Pořízení vybavení pro kulturní a spolkovou činnost obce Horní Štěpánov	Obec Horní Štěpánov	70
66	Vybavení pro spolkovou činnost - obec Ochoz	Obec Ochoz	70
77	Pořízení velkoprostorového party stanu včetně vybavení pivními sety	Obec Bílsko	70
78	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost v obci Suchdol	Obec Suchdol	70
81	Pořízení velkokapacitního party stanu včetně vybavení pivními sety	Obec Loučka	70
38	Společenská místnost a sociální zařízení v 1. patře barokní sýpky Luděřov	U nás	90
74	Úprava spolkového domu v Luděřově pro kulturní činnost	Obec Drahanovice	80
75	Vybavení pro spolkovou činnost SDH Luděřov	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Luděřov	80
52	Luběnice - zařízení pro kulturní a sportovní akce	Obec Luběnice	70

Návrh usnesení:

Rada MAS schvaluje výsledky výběrové komise, u první skupiny výše uvedených projektů, v rámci 6. výzvy PRV – Fiche 7 – Kulturní a spolková zařízení a doporučuje tyto projekty k předání a následné administraci na SZIF.

Rada uvedený návrh schválila následovně:

PRO: 6

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

Jednání opustila Marta Husičková, Jarmila Stawaritschová a Jan Tichý. Na jednání se opětovně vrátili Zdeňka Žáková a Miroslav Mačák.

Předseda L. Novák seznámil přítomné s výsledky bodování u druhé skupiny projektů. U všech těchto projektů prohlásili všichni přítomní, že nejsou ve střetu zájmu.

Představeny byly následující projekty: bez přítomnosti Marta Husičkové, Jarmily Stawaritschové a Jana Tichého.

Reg. č.	Název	Žadatel	Body
9	Technika do Hanácké relax oázy	TJ Sokol Čelechovice na Hané	80
12	Stavební úpravy domu čp. 277	Městys Náměšť na Hané	80
17	Rekonstrukce a modernizace mysliveckého areálu "U Buničky"	Myslivecké sdružení Haná Čelechovice na Hané, z.s.	80
26	Vybavení Rodinného centra Pohádka Náměšť na Hané	Rodinné centrum Pohádka, z.s.	80
31	Vybavení mysliveckého spolku Náměšť na Hané	Myslivecký spolek Náměšť na Hané	80
40	Nákup IT vybavení pro SDH Náměšť na Hané	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Náměšť na Hané	80
45	Pořízení vybavení pro spolek ZO ČZS ve Stařechovicích	ZO ČZS Stařechovice	80
46	Strojní vybavení SDH Služín	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Služín	80
53	SK Náměšť na Hané - vybavení pro spolkovou a kulturní činnost	SK Náměšť na Hané z.s.	80
56	Vybavení pro Tělocvičnou jednotu Sokol Náměšť na Hané	Tělocvičná jednotu Sokol Náměšť na Hané	80
25	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost obce Stařechovice	Obec Stařechovice	70
59	Stavební práce zamezující zatékání dešťové vody do objektu Služín č.p.9	"Hanáci z.s."	90
72	Vzpírání Haná z.s. - vybavení pro spolkovou a kulturní činnost	Vzpírání Haná z.s.	80

Návrh usnesení:

Rada MAS schvaluje výsledky výběrové komise, u druhé skupiny výše uvedených projektů, v rámci 6. výzvy PRV – Fiche 7 – Kulturní a spolková zařízení a doporučuje tyto projekty k předání a následné administraci na SZIF.

Rada uvedený návrh schválila následovně:

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

Jednání opustil Jaroslav Procházka a Jakub Chrást. Na jednání se opětovně vrátila Marta Husičková, Jarmila Stawaritschová a Jan Tichý.

Předseda L. Novák seznámil přítomné s výsledky bodování u třetí skupiny projektů. U všech těchto projektů prohlásili všichni přítomní, že nejsou ve střetu zájmu.

Představeny byly následující projekty: bez přítomnosti Jaroslava Procházky a Jakuba Chrásta.

Reg. č.	Název	Žadatel	Body
28	Pořízení promítací techniky do komunitního centra	Město Konice	70
36	Vybavení pro kulturní akce SDH Třebčín	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Třebčín	80
37	Vybavení pro kulturní a spolkovou činnost Muzea řemesel Konicka	Muzeum řemesel Konicka, z.s.	80
51	Vybavení pro kulturní akce TJ Sigma Lutín	TJ Sigma Lutín, z.s.	80
73	Pořízení vybavení pro činnost TJ Sokol Konice	Tělocvičná jednota Sokol Konice	80
79	Mikroregion KOSÍŘSKO - vybavení rozhledny pro pořádání akcí	Mikroregion KOSÍŘSKO	70
80	Pořízení vybavení pro kulturní činnost v Mikroregionu Konicko	Mikroregion Konicko	70

Návrh usnesení:

Rada MAS schvaluje výsledky výběrové komise, u třetí skupiny výše uvedených projektů, v rámci 6. výzvy PRV – Fiche 7 – Kulturní a spolková zařízení a doporučuje tyto projekty k předání a následné administraci na SZIF.

Rada uvedený návrh schválila následovně:

PRO: 6

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

4) MAP II ORP Konice, Prostějov

Předsedkyně MAS informovala členy rady o pokroku v realizaci projektů Venkovské školy Regionu HANÁ společně – MAP II a Společně pro rozvoj školství - MAP II ORP Prostějov. V rámci implementace byly pro prvňáčky pořízeny propagační materiály (batohy, reflexní medvídci a učebnice hanáčtiny). Na přelomu února/března se pravděpodobně budou podávat navazující projekty MAP 3. Dle informací z KS NS MAS Olomouckého kraje nebude možné realizovat implementaci v MAP 4, pokud území nebude již v MAP 3.

Návrh usnesení:

Rada MAS vzala na vědomí informace týkající se projektů Venkovské školy Regionu HANÁ společně – MAP II a Společně pro rozvoj školství - MAP II ORP Prostějov.

Rada uvedený návrh schválila následovně:

PRO: 8

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

5) Různé

V rámci přípravy nové SCLLD je potřeba vypracovat kompletní seznam kulturních památek na území MAS Region HANÁ. Členové rady dále obdrželi informaci, že Zpravodaj 3/2020 je momentálně ve zpracování u grafika a jeho distribuce proběhne pravděpodobně ke konci měsíce září.

Dne 10. 09. 2020

Zapsala:

Mgr. Lucie Vojtěchová

